II. MERTEKEGYSEGEK

1. Potold a hianyzo mérdszamokat!

a) 6,5kg=5700g+.........cccecee g
b) 3996 cm=80m- ................ CM
¢) 1750 dm* =25 W’ ..cimiiins dm?
d) 21h= % nap + .cooeeeeeeeenes h
e) 85318dm*=8347m’ + ..coveren... dm’
2. Potold a hidnyzo mérészamokat, mértékegységeket!
a) T500.....00000 =75dm=.............. m
b) 8600 g =860 .............. = rrreesesssnene kg
[ (— m> =450 .......cc.c.... = 45000 cm’
d) g .............. =40 min=.............. S
e) 958000 .............. = e M? = 958 dm’
3. Egészitsd ki az alabbi egyenldségeket!
YT < B | < —— dkg
b) 4.21liter+3.7dmP = ...cocovivivnen liter
c) %éra . e s perc = | ora 5 perc
d) 5800cm® — ..cooiveninnnnn, dm? =41 dm’
8) L¥Emtanaasaass m=1785m
4. Egészitsd ki az alabbi egyenloségeket!
a)2o0ral3perc= ... perc
€)8325m? = ..o dm?
c) 1.5kg32dkg=....cccoovvvieee. g
d)3725dm® — oo dm*=25m’
e)3lemt e, mm = 457 mm
5. Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirasaval!
8) 45dnr + 165060° = ..cocmmananne liter
Bl 12Mm= .o cm=115,5 dm
¢) 0,5 6ma+ 180 masodpene == ...icvvvsiinins perc

6. Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 3dm?*+1650mm?=............... cm?
b) 6,5kg—.......... dkg = 6050 g
E) 20m+ cosiisiicn masodperc = 126 perc

7. Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

a) 2m+25mm=......ccoeiiennnn.... cm
b)Y 320 =15 dkg = ..ovvinviniininsiiis kg
c) 3m2+215cm2= ..................... dm2
dye)6°30" +............ L SU— '=19°12°
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8. Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

a) 1,.9t—800KE = ..cciiiiaiianiisiin kg

b) 5Sm+76cm=......c.ovvvennnn. dm

€} 0.2 0mF 40 PO = csiinviiviinvinminnis masodperc

de)4dm’+600cm’=.........ocvvvinnnnn. . liter
9. Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo6 adatok beirdsaval!

a) 3m+75mm=......coovvivrinnnnn. mm

b) 5,55kg—15dkg= iiiiivvviiiironin kg

c) Tm*+376dm*=.......coeernennnn.. m’

dy-e) 3.2 6ra+ 48 pere= iiviiniiavii PEIC: + 48 PBIe = uiuniuaiis ora
10. Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hidnyz6 adatok beirasaval!

gd) Sliter+32d0 = ...couconcreccocsonss liter

b) .25 8= 1 5 M= uwvssssavaasmsssass dm

€) 323700 = dm?

dye) 1. 20ra+ 108 perc=..............e. perc + 108 perc = .......ooevenennn.
11. Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

AR R P o (o (e R —— mm

b) 3.2t—150kg=.civiriiinnnnn, kg

c) 25mP+ 146dm?>= ...l m’

d) 64liter+48dm’=.......coovvierinnn. 3.dm’
12. Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 124dkg+65 g= .iiieissnensnsnnes g

b) 5.34 1w — VU AP = cioiciiiinisiiiiin m’

c—d)2,6dm+ 125mm=............... mm-+125mm=................ cm
13. Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

A 16,5 M + 32 1= covvvvviminininnns [

a) 2013s=30min+ ............c........ s

c)d)36,28 t= ... R = vvvmvannnsnsuns kg — 40 kg
14. Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a)2013 /7= ..., hl+131

bYyl6h—13min=....ccoovvvnno.... min

) =AY VI 2T M= sivsiviviinassiiies m=50000m —............... m
15. Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

a) 13 liter + 14dm’= ... dm’

B) I WD R ora =90 ora

¢)—d) 19821 m=2Tkm— ........ovvvvvvnnnnnn M=2T kM — .covierininnnnnnnn,
16. Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

B) DI RE = i ARG ¥ 16,3 KR

b)) e nap — 105 ora = 39 ora

c—d)5km—-43000dm=.......cccccuuu.. dm—43000dm= .......c.cccc.....
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Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirdsaval!

&) 30 G F wonnivaseasen TR

DY xsnisnisissinisnissimms dl-541=15dl

o) 3P+ 1 LBIU™ ccnnmsnssnmnnsnsamnans () R —— perc
Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hidnyz6 adatok beirasaval!

A) 2T b s em® = 2812 ¢m?

b—<c) IS5kg=..ciiiiiiiiiiiinnnnn. dkg —12dkg=....coovviveienninnnnn g
d)3 perc + 11 MASOAPEIC = ....ccvvvvssissvsssssss masodperc

Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyz6 adatok beirdsaval!

a) 23k =.ciiiiiiiinienins dkg — 3.4 kg

b)2m’ +6liter=eieeeannn liter

c-d)A25nap=............... ora, aminek a 45 szazaléka ............... ora.
Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) f—z hét+2nap=................ nap

b) 63 dm® — 4000 cm’ = .................. dm’

A ATL o= . oconmersmsnrens O B .....cocsincinmsinn dm’-nek a 35%-a.

ird le a szamolas menetét is!

Tedd igazza az alabbi egyenlosegeket a hianyzo adatok beirasaval!
a) :—2 OFE =2 s perc
b) 34k +160d8 = v kg
cd)A2mi= o, liter, amelynek .................. %-a 300 liter.
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirdsaval!
&) B O0FEE s perc
b) 03m’-10dm’ =.................. dm’
c-d) AdSdkg=.....ccicovniiiins LA T g ST —— kg-nak a 30%-a.
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!
a) E Ret+ 3 map= oo nap
by 20000dm> =9 m*=...ccovvivvnnnnn. m’
DS liter = 45 dm’
Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirasaval!
a) 3dkg+873g=.iiiiriininnnnn g
b) Sk~ M= coccannsnsen km
c) 15dm*= ..o, cm® =10 cm’
Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hidnyz6 adatok beirdsaval!
a) 4 RAD E 4 OPE= v ora
12
b) 13500cm*—4ddm*=.................. dm*
c—d) 540 dm® + 160 liter = .................. dam*= ... cm’
Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirasaval!
a) 025kg+5g= ... g
b) B2 =26 = v dm?
5
c—d) 1 fidp + 10 0ra = wonraannans ] = perc
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Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) Sm —800dm’=.................... dm’
B) 3B+ s perc = 230 perc
cd) B3mm+47cm=.................... s ssnrrrnss dm
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!
1 B %5 ¢ iy S dm=44 m
b) 2020 MASodpere —...ooovvviiiiiiien masodperc = 30 perc
c—d) 290 dm>—5000cm®>=.................... (0711 G, dm?’
Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzé mérdszamok beirasaval!
&) B =TI = s m
b) 540 masodperc+ ..................... perc = 34 perc
c—d) 22m*—1300dm’ = ..................... dm?>= .. ... cm’
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo méroszamok beirasaval!
a) 3m’—600liter=.................... liter
b) 27km+ ..o m=3540 m
c—d) 420 masodperc +29perc=..................... PRIE &= sssamasmessasiass ora
Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyz6 adatok beirasaval!
a) 12liter+315dl=.............ccceinenen... dl
b—c) 586ra=25nap—.......c.ocoiiiiiiiin. i+ S perc
d) 1650mm+83m=.......................... m
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzé mérészamok beirasaval!
a) 15000g+3kg=....ccccviniinn... kg
b) 1700cm’®+..................... dm® = 4700 cm®
6-d) 25 m — 130 1M = c.oonvnnamne 1] 1 St cm
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo méroszamok beirasaval!
3
a) p ora—04o0ra=..................... perc
b) 172dm*+.................... liter = 22 dm’

c—d) 7m?>—5000cm®>=.................... (471 1 e dm?
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